



По факту смерти двух жителей столицы в результате пожара проводится проверка



12 июля 2017 года после ликвидации пожара в квартире одного из жилых домов по Малому Афанасьевскому переулку в городе Москве спасатели обнаружили тела мужчины и женщины со следами ожогов на теле. Предположительная причина смерти указанных лиц – отравление угарным газом. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

В настоящее время проводятся все необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы, а также пожарно-техническая экспертиза для установления точной причин возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Июля 2017



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1149650>